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Umfrage: FDP rutscht wieder unter Fünf-Prozent-Hürde

Berlin, 28.04.2013, 08:13 Uhr

GDN - Eine Woche vor ihrem außerordentlichen Parteitag rutscht die FDP wieder unter die Fünf-Prozent-Hürde. Im aktuellen
Sonntagstrend, den das Meinungsforschungsinstitut Emnid wöchentlich im Auftrag von "Bild am Sonntag" erhebt, müssen die
Liberalen einen Prozentpunkt abgeben und kommen auf vier Prozent. 

Jeweils einen Prozentpunkt hinzugewinnen können dagegen Union (40 Prozent) und SPD (27 Prozent). Die Grünen verharren bei 14
Prozent, während die Linkspartei (sieben Prozent) und die Piraten (drei Prozent) jeweils einen Prozentpunkt abgeben müssen. Die
Sonstigen Parteien landen bei fünf Prozent - davon entfallen zwei Prozent auf die erstmals ausgewiesene "Alternative für
Deutschland" (AfD). Emnid befragte vom 18. bis zum 24. April insgesamt 2.440 Personen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-12704/umfrage-fdp-rutscht-wieder-unter-fuenf-prozent-huerde.html
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